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Nieuwe perspectieven in de SkiWelt: KRAFTalm en nieuwe piste door ongebaand terrein

Het winterseizoen 2021-2022 biedt wintersporters in de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental letterlijk nieuwe perspectieven: met de komst van de nieuwe Salvistagondelbaan in SkiWelt Itter is de Kleine Salve (1.565m) voor skiërs en snowboarders ontsloten.

SkiWelt ltter 
Ontsluiting Kleine Salve (1.565m) met verlengd traject Salvista gondelbaan in Itter
De Salvistagondelbahn is in 2020 compleet vernieuwd en beschikt nu over ultra moderne, 10-persoons panorama gondels en een schokvrij aandrijfsysteem, dat een extreem comfortabele rit garandeert. Het tracee van de gondelbaan is ruim 600m verlengd, waardoor het eindstation nu bovenop de Kleine Salve ligt. Deze kleine zus van de welbekende Hohe Salve (1.829m) biedt de skiër een compleet nieuw uitzicht op de Wilder Kaiser, Kitzbüheler Alpen, Hohe Tauern en het Inntal. Bovenop de Kleine Salve is een uniek Fotopoint met twee reusachtige ski-stokken gemaakt, de ideale plek om een herinneringsfoto van je skivakantie te maken.
 
SkiWelt ltter 
Nieuwe piste 30A door eerder ongebaand terrein
Vanaf de Kleine Salve gaat het over de comfortabele nieuwe piste 30A in een mooie bocht omlaag, waar de aansluiting op de pistes 21 en 22 naar bergrestaurant Rigi en het middelstation Hopfgarten volgt, of gekozen kan worden voor de aansluiting op de pistes 30 en 31 naar de nieuwe KRAFTalm bij het middelstation van de Salvistabahn en de prachtige dalafdaling naar Itter.

SkiWelt ltter 
De nieuwe KRAFTalm - toevluchtsoord met uitzicht
Visionair, moedig en stijlvol, dat is de nieuw gebouwde KRAFTalm bij het middenstation van de Salvistabaan in SkiWelt Itter.  De KRAFTalm draagt het stempel van tradities die generaties lang zijn overgeleverd. Sinds 111 jaar is het de thuisbasis van de familie Hölzl en nu wordt de traditie van de KRAFTalm door de 5de generatie, de zussen Marion en Evelyn, voortgezet.

Balk voor balk werd de oude berghut  afgebroken. Het hout is hergebruikt bij de inrichting van de 29 kamers, suites en lofts, zodat de oude materialen een tweede leven krijgen. Ook de vergaderruimtes en de knusse alpen lounge zijn liefdevol vormgegeven. Als je een bijzondere locatie zoekt voor een bruiloft, verjaardag of evenement, vind je in de KRAFTalm precies wat je zoekt. 

Gekookt wordt er met liefde en respect voor de mooie regionale ingrediënten. Op het menu staan gerechten die volgens oude familierecepten worden gemaakt, maar dan wel met een moderne twist erin verwerkt. Tijdens een ontbijt op de berg of na een ontspannen dag in de bergen is het volop genieten van het 360° rondom panorama op het zonneterras. Insider tip: je kan hier overnachten! Bij het ontbijt heb je dan uitzicht op de 





Hohe Salve, vanuit de infinity pool die met bergwater uit de eigen waterbron is gevuld, kijk je uit op de Wilder Kaiser. Pure alpenwellness! 

[bookmark: _GoBack]De KRAFTalm kapel die op het terrein staat nodigt uit tot een paar stille momenten. Zoals de naam KRAFTalm al aangeeft kan je hier boven op de berg nieuwe energie en kracht opdoen, omringd door pure natuur.

skiwelt.at/nl/kraftalm 
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De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental behoort met 90 moderne gondelbanen en liften, 288 km perfect geprepareerde pistes, meer dan 80 familiegerunde berghutten en 9 idyllische typisch Tiroler dorpen tot de grootste en modernste skigebieden ter wereld. Op slechts 20 minuten afstand van de snelweg en de grens met Duitsland, is de SkiWelt waanzinnig snel en makkelijk bereikbaar. Dankzij de talloze duurzaamheids- en milieuprojecten die ze doet, is de SkiWelt al meerdere keren onderscheiden als meest duurzame skigebied ter wereld. De gehele SkiWelt draait al vele jaren op 100% groene stroom van Tiroler Wasserkraft. Het unieke uitzicht op de Wilder Kaiser en op meer dan 70 drieduizenders waaronder de Großglockner, de ontelbare en veelzijdige pistes en het grote aanbod beleving ook naast de piste maken van de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental het favoriete skigebied van velen!
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