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De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental doet haar naam als familieskigebied wederom eer aan. In het winterseizoen 2021/22 skiën alle kinderen tot 15 jaar gratis tijdens de GezinsSkiWeken! Wanneer een van de ouders in die periode een skipas met een geldigheidsduur van minstens 3 dagen koopt, krijgen alle bij het gezin behorende kinderen tot 15 jaar (geboren 2006-2015) een gratis SkiWelt skipas voor dezelfde tijdsduur en periode. Daarbij bieden heel veel accommodaties tijdens de GezinsSkiWeken ook extra aantrekkelijke prijzen voor gezinnen.  Dat is dus dubbel voordelig!

GezinsSkiWeken: kinderen tot 15 jaar skiën gratis in voor- en naseizoen!

Komend seizoen zijn er twee keer GezinsSkiWeken: van 08.12 - 17.12.21 én van 19.03 - 03.04.2022. Reden genoeg om snel te boeken. Kies een aanbieding bij een accommodatie die bij jullie gezin past, pak die korting en ontvang voor de kids tot 15 jaar gratis skipassen! Kijk voor tarieven en tariefrichtlijnen op skiwelt.at/nl/familie-aanbiedingen.

In de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental, een van de grootste en modernste skigebieden ter wereld, heb je op je ski’s met één skipas toegang tot meer dan 288 pistekilometers, 90 liften en 80 hutten. Bovendien biedt de SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental drie funparks, snelheidsmetingsparcours, Skimovie afdalingen, fotopoints, het ALPENIGLU® iglodorp en nog veel meer waanzinnigs om met het hele gezin van te genieten!


NOOT VOOR DE REDACTIE:

We stellen het zeer op prijs als jullie de informatie in dit persbericht publiceren en ons daarover indien mogelijk informeren. Bijbehorend beeldmateriaal en dit persbericht zijn ook beschikbaar in ons SkiWelt perscentrum. Het beeldmateriaal in onze beeldbank is gratis en rechtenvrij beschikbaar voor redactioneel gebruik en publicaties.
Voor vragen en extra informatie over de inhoud van dit persbericht  kan je rechtstreeks - en in het Nederlands - contact opnemen via nl@skiwelt.at 
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De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental behoort met 90 moderne gondelbanen en liften, 288 km perfect geprepareerde pistes, meer dan 80 familiegerunde berghutten en 9 idyllische typisch Tiroler dorpen tot de grootste en modernste skigebieden ter wereld. Op slechts 20 minuten afstand van de snelweg en de grens met Duitsland, is de SkiWelt waanzinnig snel en makkelijk bereikbaar. Dankzij de talloze duurzaamheids- en milieuprojecten die ze doet, is de SkiWelt al meerdere keren onderscheiden als meest duurzame skigebied ter wereld. De gehele SkiWelt draait al vele jaren op 100% groene stroom van Tiroler Wasserkraft. Het unieke uitzicht op de Wilder Kaiser en op meer dan 70 drieduizenders waaronder de Großglockner, de ontelbare en veelzijdige pistes en het grote aanbod beleving ook naast de piste maken van de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental het favoriete skigebied van velen!
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