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In skigebied SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental, met 288km een van de grootste en modernste skigebieden ter wereld, vind je naast skipistes ook verschillende rodelbanen. In de SkiWelt is er dag en nacht rodelpret. Of je nu in je uppie of samen op een sleetje naar beneden wilt, er staan drie dagelijks geprepareerde, verlichte en ook besneeuwbare rodelbanen tot je beschikking. Eén daarvan is de Astberg rodelbaan in SkiWelt Ellmau/Going. Daar is deze winter veel nieuws te beleven. 

Veel nieuws bij de Astberg rodelbaan
Komende winter kan je iedere woensdag tot en met zondag 's avonds bij de Astberg tot in de late uurtjes rodelen. De Astbergbaan draait van 18.30 uur tot 21.30 uur en brengt enthousiaste rodelaars comfortabel naar boven. Vanaf daar gaat het naar beneden over de rodelbaan die tot middernacht wordt verlicht. De rodelbaan wordt iedere dag opnieuw perfect geprepareerd en is voorzien van extra veel veiligheidsmateriaal langs het parcours en op kritische plekken.

Veilig rodelen
Rodelen is ontzettend leuk, maar het kan ook hard gaan. De perfect geprerareerde rodelbanen zijn erop gemaakt dat je zo snel kunt gaan als je wilt. Draag dus een helm en een skibril tijdens het rodelen. Stevige schoenen zijn ook een must, want je remt en stuurt grotendeels met je voeten.  Er zijn rodels voor 1 of 2 personen.  De professionele rodels die je ter plekke bij de SkiWelt rodelverhuurlocaties kunt huren, hebben een stoffen zitting die zich perfect naar jouw rodelhouding voegt. Nadeel is dat bij een natte baan je zitvlak ook behoorlijk nat kan worden. Je ski- of snowboardpak mét handschoenen is dus de pefecte outfit, ook voor rodelen.

Comfortabel naar de rodelbaan
Tussen Ellmau en Going is een nieuwe rodelbus gekomen. Deze brengtrodelaars en hun sleetjes ´s avonds comfortabel naar de Astbergbaan.
www.skiwelt.at/astberg-rodelbaan 



NOOT VOOR DE REDACTIE:

We stellen het zeer op prijs als jullie de informatie in dit persbericht publiceren en ons daarover indien mogelijk informeren. Bijbehorend beeldmateriaal en dit persbericht zijn ook beschikbaar in ons SkiWelt perscentrum. Het beeldmateriaal in onze beeldbank is gratis en rechtenvrij beschikbaar voor redactioneel gebruik en publicaties.
Voor vragen en extra informatie over de inhoud van dit persbericht  kan je rechtstreeks - en in het Nederlands - contact opnemen via nl@skiwelt.at 
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De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental behoort met 90 moderne gondelbanen en liften, 288 km perfect geprepareerde pistes, meer dan 80 familiegerunde berghutten en 9 idyllische typisch Tiroler dorpen tot de grootste en modernste skigebieden ter wereld. Op slechts 20 minuten afstand van de snelweg en de grens met Duitsland, is de SkiWelt waanzinnig snel en makkelijk bereikbaar. Dankzij de talloze duurzaamheids- en milieuprojecten die ze doet, is de SkiWelt al meerdere keren onderscheiden als meest duurzame skigebied ter wereld. De gehele SkiWelt draait al vele jaren op 100% groene stroom van Tiroler Wasserkraft. Het unieke uitzicht op de Wilder Kaiser en op meer dan 70 drieduizenders waaronder de Großglockner, de ontelbare en veelzijdige pistes en het grote aanbod beleving ook naast de piste maken van de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental het favoriete skigebied van velen!

VOOR VRAGEN: 	SkiWelt Presseteam (presse@skiwelt.at)
01.11.2021
image1.jpeg
www.skiwelt.at




