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Magische winternachten met de heksen in SkiWelt Söll


Een sneeuwschoenwandeling, Tiroolse lekkernijen, spannende verhalen in de Hekserij en dan met een sleetje omlaag over de Hexenritt rodelbaan. De heksen van SkiWelt Söll nodigen je uit voor een avond midden in het unieke winterlandschap, vol mystiek, traditie en watertanden.

Kunst- en vliegwerk
In de zomer zijn de bekende heksen al jarenlang het visitekaartje van het Hexenwasser in Söll. Maar wat gebeurt er hier in de winter? Bevriest het Hexenwasser tot Hexenijs? Staat de heksenketel in de ijskast? Slapen de heksen?
Echt niet! De dames met bezems doen niet aan een winterslaap: het witte, koude element dat bij vrieskou het Hexenwasser bedekt maakt ze juist extra avontuurlijk. In de winter vliegen ze niet alleen met hun bezems maar ook op ski’s door de heksenwinter. Met een beetje geluk zie of hoor je ze ook midden op de piste, als ze dwars door SkiWelt Söll jagen.

Waanzinnig mystiek – winternachten in de Hexerei
‘s Avonds nodigen de heksen je uit voor een nachtelijke sneeuwschoenwandeling naar hun heksenhuis, de  „Hexerei“.  Na een gondelrit tot het middenstation wandel je onder begeleiding van een gecertificeerde outdoortrainer op sneeuwschoenen door het winters besneeuwde bos. Na een half uurtje stappen wacht bij aankomt in de Hexerei een  warm begroetingsdrankje op je. In de warme keuken en kamers van de Hexerei staan Tiroler hapjes voor je klaar en worden mooie en spannende verhalen verteld. Als iedereen weer op krachten is kan je, als je durft, over de Hexenritt rodelbaan naar het dal sleeën. Wie het liever wat comfortabeler heeft, kan om 22.15 uur nog met de Hexenwasser gondelbaan naar beneden. 

Feiten op een rijtje:
· Nachtelijke sneeuwschoenwandeling van ca. 30 minuten naar het heksenhuis "Hexerei".
· Traditioneel Tiroolse lekkernijen, incl. drankjes.
· [bookmark: _GoBack]Rodelend terug naar het dal over de Heksenrit rodelbaan (slee huur € 8,-) of comfortable met de Hexenwasser gondel om ca. 21.15 uur
· Prijs: € 109,- per persoon.
· Te boeken vanaf 4 personen, max. 15 personen.
· Alleen woensdags.

www.skiwelt.at/betoverende-winternachten
	




NOOT VOOR DE REDACTIE:

We stellen het zeer op prijs als jullie de informatie in dit persbericht publiceren en ons daarover indien mogelijk informeren. Bijbehorend beeldmateriaal en dit persbericht zijn ook beschikbaar in ons SkiWelt perscentrum. Het beeldmateriaal in onze beeldbank is gratis en rechtenvrij beschikbaar voor redactioneel gebruik en publicaties.
Voor vragen en extra informatie over de inhoud van dit persbericht  kan je rechtstreeks - en in het Nederlands - contact opnemen via nl@skiwelt.at 
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[bookmark: _Hlk56169398]
De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental behoort met 90 moderne gondelbanen en liften, 288 km perfect geprepareerde pistes, meer dan 80 familiegerunde berghutten en 9 idyllische typisch Tiroler dorpen tot de grootste en modernste skigebieden ter wereld. Op slechts 20 minuten afstand van de snelweg en de grens met Duitsland, is de SkiWelt waanzinnig snel en makkelijk bereikbaar. Dankzij de talloze duurzaamheids- en milieuprojecten die ze doet, is de SkiWelt al meerdere keren onderscheiden als meest duurzame skigebied ter wereld. De gehele SkiWelt draait al vele jaren op 100% groene stroom van Tiroler Wasserkraft. Het unieke uitzicht op de Wilder Kaiser en op meer dan 70 drieduizenders waaronder de Großglockner, de ontelbare en veelzijdige pistes en het grote aanbod beleving ook naast de piste maken van de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental het favoriete skigebied van velen!
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