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Waanzinnig leuk leren skiën – hologramtechniek in skicursussen in KinderKaiserland

Skischule Scheffau, met haar standplaats in SkiWelt Scheffau, behorend tot de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental, past gloednieuwe hologramtechniek toe in de kinderskiklassen. Daarmee is de klassieke, stereotype Anton aus Tirol als skileraar definitief naar het verleden verwezen.

Waanzinnig leuk leren –  hologramtechniek in skicursussen in KinderKaiserland
Skiën is een snelle sport, waarbij skiërs van de meest uiteenlopende vaardigheidsniveaus op een relatief beperkt oppervlak samenkomen. Daarom is het belangrijk dat iedereen rekening met elkaar houdt. Om dat te garanderen gelden op skipistes de FIS pisteregels. Voor volwassenen zijn die makkelijk te onthouden, maar voor kinderen is dat lastiger.

Om ze toch van de nodige kennis te voorzien en daarmee ongelukken te voorkomen, past Skischule Scheffau de nieuwste onderwijstechnieken toe voor de jongste skiërs in de SkiWelt.  Als de kinderen omhoog gaan op de zgn. „Helping Hands Lift“ - een extra brede rolband die voorzien is van een tunneldak - , krijgen ze tegelijkertijd met behulp van gloednieuwe hologramtechniek op een kindvriendelijke manier kennis aangereikt over het juiste gedrag op de piste. 

“Wij zijn ervan overtuigd dat kinderen de dingen veel beter leren als ze zien wat er bedoeld wordt, dan als de skijuf of skileraar het alleen mondeling uitlegt”, zeggen Gerhard Told en Thomas Schmid van de Skischule Scheffau. Tijdens de rit op de rolband worden daarom op meerdere plekken 3D animatiefilms in de tunnel getoond, waarin Snoki, de mascotte van het KinderKaiserland, de hoofdpersoon speelt.  Iedere dag laat hij zien waar het die dag in de skiles om gaat: in de ploeghouding skiën, snelheidscontrole of milieubewust gedrag op de piste. Zo wordt de rit op de liftband integraal onderdeel van het lesprogramma. De kinderen komen tijdens hun ritje al in aanraking met kennis en skitechniek die ze aansluitend direct met de ski-juf of skileraar in de praktijk leren brengen.

Waanzinnig milieuvriendelijk –  leren over duurzaamheid in KinderKaiserland  
Met behulp van hologramtechnologie leren de kinderen zo al vroeg over milieuvriendelijk gedrag op de skipiste. Tijdens iedere skicursus is een hele skidag gewijd aan het thema duurzaamheid. Snoki geeft het goede voorbeeld: geen afval laten liggen, zakdoeken in je jaszak stoppen en niet zomaar iets op de grond gooien. Aangezien het skigebied in de zomer begraasd wordt door de lokale koeien is het belangrijk om zorgvuldig met de natuur om te gaan - ook als er sneeuw op ligt. Kinderen leren zo over de bijzondere manier waarop het kwetsbare alpine ecosysteem wordt gebruikt en kunnen dat wat ze leren aan anderen verder vertellen.

www.skiwelt.at/hologram-skiles
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De SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental behoort met 90 moderne gondelbanen en liften, 288 km perfect geprepareerde pistes, meer dan 80 familiegerunde berghutten en 9 idyllische typisch Tiroler dorpen tot de grootste en modernste skigebieden ter wereld. Op slechts 20 minuten afstand van de snelweg en de grens met Duitsland, is de SkiWelt waanzinnig snel en makkelijk bereikbaar. Dankzij de talloze duurzaamheids- en milieuprojecten die ze doet, is de SkiWelt al meerdere keren onderscheiden als meest duurzame skigebied ter wereld. De gehele SkiWelt draait al vele jaren op 100% groene stroom van Tiroler Wasserkraft. Het unieke uitzicht op de Wilder Kaiser en op meer dan 70 drieduizenders waaronder de Großglockner, de ontelbare en veelzijdige pistes en het grote aanbod beleving ook naast de piste maken van de SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental het favoriete skigebied van velen!
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