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Der Event-Sommer bei den Bergbahnen Wilder Kaiser - Brixental wird genussvoll, spannend und abwechslungsreich!

Den Zauber des Bergsommers spüren! Eintauchen in eine Welt voller Tradition, Herzlichkeit, Genuss, Geselligkeit, Fantasie und Spaß für die ganze Familie. Die Bergbahnen Wilder Kaiser-Brixental bieten ein Erlebnisangebot, das seinesgleichen sucht.

Alles, was das Herz begehrt: von aufregenden Abenteuern bis hin zu entspannten Genussmomenten. Ob mit der Familie, mit Freunden oder alleine - die 14 barrierefreien Seilbahnen und Lifte, die großteils auch mit Rollstuhl und Kinderwagen genützt werden können, sind der ideale Ausgangspunkt, um die sanften Grasberge mit Blick auf majestätische Felsen zu entdecken und eine unvergessliche Auszeit fernab von Hektik und Alltag zu erleben
Die 7 BergErlebnisWelten Hexenwasser Söll Hohe Salve, Ellmis Zauberwelt Ellmau, RiesenWelt Brixen im Thale, Alpinolino Westendorf, KaiserWelt Scheffau, Pony Alm Going sowie Hohe und Kleine Salve Hopfgarten sind voller Natur, Rätsel, Abenteuer und Fantasie. Sie laden auf den saftigen Almen der Bergbahnen Wilder Kaiser-Brixental zum Staunen, Lachen und Genießen ein. So viel Leistung: Mit nur einem Ticket, der Bergbahn Erlebnis-Card (ab einem Tag erhältlich), können alle 14 Bergbahnen und 7 BergErlebnisWelten uneingeschränkt genutzt werden! Außerdem gibt es jede Menge Feste und Veranstaltungen für Groß und Klein. 

Den Sonnenuntergang mit den Bergbahnen Ellmau kulinarisch erleben
Die schönsten Sonnenuntergänge gibt es in den Bergen! Jeden Freitag vom 7. Juli bis 29. September kann man in der Kaiserlounge bei entspannter Musik erfrischenden Drinks und All-you-can-eat Buffet die atemberaubende Aussicht zu abendlicher Stunde genießen. Mit der bequemen Gondel geht es ab 18 Uhr hinauf und bis Mitternacht wieder hinunter ins Tal. 

Wenn die letzten Sonnenstrahlen des Tages von 7. bis 28. Oktober den Hartkaiser in ein einzigartiges Farbenmeer verwandeln, lädt die Kaiserlounge zur Golden Hour. Jeden Samstag verwöhnt ein herbstliches Buffet zu abendlicher Stunde mit edlen Tropfen ausgesuchter Winzer und entspannten Beats. Letzte Bergfahrt um 20 Uhr, letzte Talfahrt um 24 Uhr.

Hexen „Donners“ Nächte jeden Donnerstag von 13. Juli bis 24. August
Mit der leuchtenden Gondel geht es in der Abendstimmung hinauf ins Hexenwasser Söll. Bei einer mystischen Nachtwanderung durch den Hexenwald verzaubern Licht- und Feuerspielen. In der Hexerei werden Hexengeschichten erzählt und im Alpengasthof Hochsöll brauen die Hexen ihren Hexentrank. Zum Abschluss erwartet die Besucher eine Feuer- und Lichtshow.

Der Bergdoktor kommt vom 9. bis 16. September ins Hexenwasser Hochsöll
Eine Woche lang dreht sich alles um den Bergdoktor. Den Höhepunkt bietet das Bergdoktorfest am 14. September mit Musik ab 9.30 Uhr und Hans Sigl, Heiko Ruprecht, Monika Baumgartner, Ronja Forcher und Co. live auf der Bühne. 

Almererfest im Hexenwasser am 21. September
Der Almsommer verabschiedet sich mit Musik und Tradition. Im Alpengasthof Hochsöll spielt das „Hexenalm Quintett“. Live-Musik gibt es auch auf der Gründlalm. Bäuerliche Traditionen wie das Almboschenbinden können ausprobiert werden. Auf der Simonalm kann man selbst Butter herstellen und verkosten.




Alpinolino Kinderspieltage in Westendorf von 10. Juli bis 28. August
Jeden Montag findet im Erlebnispark Alpinolino ein großes Kinderfest mit Spiel, Spaß und Abenteuer statt. Tauziehen, Seilspringen oder eine Quizwanderung? Das Programm ist für Kinder von 4 bis 12 Jahren geeignet und dauert von 10.30 bis 12.30 Uhr. 

Die Heilige Anna ehren am 30. Juli auf der Hohen Salve
Die heilige Anna gilt als Schutzpatronin der Ehefrauen, der Bergleute und der Schiffer. Sie beschützt außerdem die Armen und bewahrt vor Gewittergefahren. Zu Ehren der Heiligen Anna findet um 11 Uhr eine Gipfelmesse beim Salvenkirchlein statt. Anschließend gibt es Frühschoppen mit Livemusik im Gipfelrestaurant. 

Brixentaler Bergleuchten am 26. August
Ende August erstrahlen die Berge rund um den Wilden Kaiser beim Brixentaler Bergleuchten. Die Vereine aus Kirchberg, Brixen im Thale und Westendorf zeichnen mit über 50.000 Fackeln Symbole, Wappen und Schriftzüge auf Almen und Berghänge – ein faszinierender Anblick.

Den Bergweisen lauschen am 27. August am Hartkaiser in Ellmau
Wenn die Weisen über die Berge klingen, ist das ein besonderes Erlebnis am 27. August. Am Hartkaiser wird im Rahmen des traditionellen Almblasens zum Wortgottesdienst bei der Lechner Kapelle zelebriert. Die Bundemusikkappelle Ellmau und die traditionellen Weisenbläser sorgen für die feierliche Stimmung. Anschließend wird zum Frühschoppen auf die Sonnenterrasse des Panoramarestaurants Bergkaiser geladen. 

Almfestwochen von 11. bis 22. September in Ellmis Zauberwelt am Hartkaiser
Am Hartkaiser wird jeden Montag, Mittwoch und Freitag der Almausklang gefeiert. Von 11 bis 16 Uhr lädt ein kleiner Markt mit Speck, Käse, Schnaps, Germkiachl, Likören und vielem mehr zum Probieren ein. Altes Handwerk kann bestaunt werden. Umrahmt werden die Almfestwochen mit Live-Musik von 13 bis 15 Uhr.

Musikherbst am Wilden Kaiser in Ellmau von 30. September bis 8. Oktober
Jährlich teilen sich Stars der Volksmusikszene wie Hansi Hinterseer, Howard Carpendale, Maite Kelly, DJ Ötzi, Giovanni Zarrella, Francine Jordi, Andy Borg oder Marc Pircher die Bühne. Am 2., 3., 5. und 6. Oktober findet das traditionelle Frühschoppen am Berg in Ellmau statt. Ein Muss für alle Volksmusikfans!

Familientag auf der Hohen Salve am 15. Oktober
Ein buntes Spielprogramm, kulinarische Highlights und spannende Stationen erwarten die kleinen und großen Gipfelstürmer auf der Hohen Salve und der Kleinen Salve beim Familientag. Am Gipfel der Hohen Salve singt die Eiskönigin Elsa (Sängerin LUMINYA), bekannt aus dem Disney-Film Frozen. Alpengasthof Rigi bereiten Alpakawanderungen mit den Hinterheacha-Bauern aus Angerberg unvergessliche Erlebnisse. Zauberer Markus Gimbel sorgt mit seiner Zaubershow im Berggasthof Tenn für staunende Gesichter. Auf der Kraftalm gastieren Kasperl und seine Freunde mit dem HoLaRo-Theater. Am Gipfel der Kleinen Salve warten Riesenseifenblasen, ein Mitmachzirkus, XXL-Maltafeln und ein Süßigkeitenstand. Beim Cafe Salvistadl können sich die Kleinen schminken lassen und einen Hindernisparcours bewältigen.
Seilbahnfahrt zum halben Preis
Für einen bequemen Auf-und Abstieg sorgen die Salvenbahn in Hopfgarten und die Salvistabahn in Itter zum halben Preis.
Alle Events unter skiwelt.at/sommerevents

Jeder Tag ein Erlebnis - Wochenprogramm 2023
Zauberstäbe schnitzen, Hexperimente, Brot backen, geführte Wanderungen und viele weitere spannende Erlebnisse erwarten Groß und Klein beim Wochenprogramm in den 7 BergErlebnisWelten Hexenwasser, Ellmis Zauberwelt, RiesenWelt, Alpinolino, KaiserWelt, Astberg sowie Hohe Salve. Auf geht's zum größten Bergerlebnis der Alpen! skiwelt.at/wochenprogramm
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INFORMATION	SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental  Marketing GmbH
	A – 6306 Söll  | Tel: +43 5333 - 400 |  Mail: office@skiwelt.at
Einsteigen & Erleben: Das größte Bergerlebnisangebot der Alpen wartet! Die Sommer-Bergbahnen Wilder Kaiser – Brixental bieten 7 BergErlebnisWelten (RiesenWelt Brixen im Thale, Astberg Pony Alm Going, Ellmi‘s Zauberwelt Ellmau, Hexenwasser Söll Hohe Salve, Hohe Salve Hopfgarten Söll, KaiserWelt Scheffau & Alpinolino Westendorf), bequem erreichbar mit 14 modernen Liften. Die Einrichtungen am Berg sind großteils mit Kinderwagen und Rollstuhl befahrbar. Das aktive Miteinander an den erlebnisreichen Stationen der ErlebnisWelten lädt alle kleinen und großen Besucher zum Spielen, Entdecken und Entspannen ein!
RÜCKFRAGEN: 	 (presse@skiwelt.at)
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Erlebnis-Card der WILDER KAISER BRINENTAL





